



2. Srijemski pjenušavi doručak u vinogradu

Na blagim, fruškogorskim padinama, u prekrasno ljetno jutro dana 10. srpnja 2021. godine, održan je 2. Srijemski pjenušavi doručak. Ljubitelji dobre vinske kapljice i mjhurića su mogli uživati u vrhunskim vinima i pjenušcima na položaju Radoš vinarije Papak, a u organizaciji Salona pjenušavih vina iz Zagreba, TZ Vukovarsko-srijemske županije i hotela Dunav iz Iloka.

Ovogodišnji Srijemski pjenušavi doručak je održan na najistočnijem vinorodnom položaju u Hrvatskoj, u vinogradu – mjestu gdje nastaju vina i pjenušci, a sve začinjeno bogatom autohtonom srijemskom kuhinjom. Vino i hrana se oduvijek ljube, to znaju iskusni kuhari hotela Dunav, te su se pobrinuli za srijemsku trpezu na kojoj su se našli kulen, kulenova seka, kiflice, pogačice s čvarcima, razni sirevi, taške s orasima i makom, salenjaci.

Predstavnica Salona pjenušavih vina, Marija Vukelić istaknula je kako je ovo 2. Pjenušavi doručak u vinogradu, a cilj je okupiti vinare, proizvođače pjenušaca i njihove ljubitelje na neobaveznom druženju koje zasigurno prelazi u tradiciju.

TZ Vukovarsko-srijemska ovim projektom predstavlja vinare i delicije Srijema s namjerom promoviranja i brendiranja regije kao enogastronomske destinacije.

Posjetitelji su mogli kušati vina i pjenušce vinarija Papak, Buhač, Čobanković i Iločki podrumi, a nakon degustacije, organizatorica je upriličila i „En primeur Srijem“ – premijeru novih vina ove vinogradarske regije.



Učenici Srednje strukovne škole Vinkovci o okviru Regionalnog centra kompetentnosti (RCK) brinuli su se kako bi posjetiteljima tanjuri uvijek bili puni, a čaše nikad prazne. Posjetitelji iz Zagreba su pohvalili rad učenika, njihovu gostoljubivost i spremnost za pomoć, naglašavajući kako RCK nudi učenicima ono što je najbitnije, a to je učenje kroz rad. Također su spremni doći i sljedeće godine, jer kako su istaknuli: „Istočna Slavonija i Srijem su uistinu bogate destinacije koje svojim gostima mogu ponuditi mnogo, a ljudi su izuzetno kreativni, originalni i nadasve, odlični domaćini.“ Učenici koji se obrazuju za turistička i ugostiteljska zanimanja ovoj destinaciji jamče lijepu budućnost.

